
Tabla M17. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja du-
rante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

El reparto de las Empleo del Relaciones Relaciones 

tareas domésticas El dinero tiempo libre sexuales con amigos

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 48,3 (749) 56,2 (872) 55,5 (861) 57,5 (893) 61,5 (955)

Ideología

Izquierda 1-2 42,4 (61) 54,9 (79) 50,7 (73) 51,4 (74) 57,6 (83)

3-4 45,3 (168) 54,2 (201) 50,9 (189) 54,2 (201) 55,8 (207)

5 42,0 (140) 54,7 (182) 54,1 (180) 55,6 (185) 56,2 (187)

6 46,1 (47) 53,9 (55) 53,9 (55) 50,0 (51) 61,8 (63)

7-8 51,8 (71) 54,7 (75) 54,0 (74) 61,3 (84) 67,2 (92)

Derecha 9-10 66,7 (20) 66,7 (20) 63,3 (19) 60,0 (18) 73,3 (22)

N.S. 60,4 (116) 65,1 (125) 67,7 (130) 69,8 (134) 76,6 (147)

N.C. 51,9 (126) 55,6 (135) 58,0 (141) 60,1 (146) 63,4 (154)

Recuerdo de voto

PP 51,4 (187) 58,2 (212) 58,2 (212) 62,6 (228) 66,5 (242)

PSOE 51,3 (164) 58,8 (188) 57,2 (183) 58,8 (188) 63,8 (204)

IU/ICV 34,5 (29) 46,4 (39) 46,4 (39) 46,4 (39) 47,6 (40)

UPyD 35,0 (14) 57,5 (23) 55,0 (22) 50,0 (20) 62,5 (25)

CiU 57,5 (23) 62,5 (25) 55,0 (22) 47,5 (19) 55,0 (22)

Otros partidos 43,3 (42) 51,5 (50) 54,6 (53) 61,9 (60) 56,7 (55)

No tenía edad 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1) 100,0 (1)

En blanco 55,8 (24) 67,4 (29) 55,8 (24) 58,1 (25) 67,4 (29)

No votó 43,0 (114) 49,4 (131) 49,1 (130) 53,2 (141) 55,8 (148)

No recuerda 45,8 (33) 58,3 (42) 50,0 (36) 55,6 (40) 63,9 (46)

N.C. 52,2 (118) 58,4 (132) 61,5 (139) 58,4 (132) 63,3 (143)

Religión

Creyente practicante 58,2 (113) 61,9 (120) 59,3 (115) 62,9 (122) 64,9 (126)

Creyente no practicante 48,6 (496) 56,4 (576) 56,7 (579) 58,9 (601) 63,3 (646)

Ateo/a, no creyente 40,0 (118) 52,5 (155) 48,1 (142) 50,5 (149) 54,2 (160)

N.C. 52,4 (22) 50,0 (21) 59,5 (25) 50,0 (21) 54,8 (23)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 50,7 (172) 58,7 (199) 58,7 (199) 53,1 (180) 64,9 (220)

Ciudad mediana 48,1 (279) 55,7 (323) 55,3 (321) 60,5 (351) 62,4 (362)

Ciudad grande 47,6 (233) 56,1 (275) 54,1 (265) 56,9 (279) 59,2 (290)

Gran núcleo urbano 45,5 (65) 52,4 (75) 53,1 (76) 58,0 (83) 58,0 (83)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 


